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DELIBERAZIONE  N

xgeduta:  ordinaria

o40

OGGETTO: Ai)Drovazione verbale relativo alla seduta del  12/02/2019

L'anno duemiladiciannove   il giomo ^?               del mese di  f€ftfm`.¢

Seduta: pubblica di prosecuzione

annozo(`     alleore 9/ |J-                    in paiermo, neiia
sala Consiliare  della §£dg Circoscrizionale  sita in via F.sco La Colla n. 48  si è riunito,  in seduta pubblica,  il Consiglio Circoscrizionale,
convocato  a  noma  delle.vig.enti  norme  di  legge  statutarie  e  regolamentari.  dal  Presidente  con  avviso                                                          n°

Te:  d;[àe,::;ììntgì nor]ne  dì  ]egge  smtutarie  e  rego]amentari,  da]  Presìdente  con  awìso                                                       noG+3tTo

Dal  verbale  della  seduta,  al  momento  dell'adozione  del  presente  prowedimento,  il  Consiglio  Circoscrizionale  risulta
composto di seguenti Consiglieri:

\

11  Presidente Presenti Assenti

1 Santangelo Antonino *
I Consiglieri

2 AdelfioGiovanni J*
3 Bruschetta Saverio JX
4 Gulemi Andrea \JX

5 Ilardi Alfredo _*
6 Prester Antonino J\
7 Quartararo Giuseppe X
8 Rappa Giovanna À
9 Tarantino Salvatore X
10 Terranova Francesco X

TOTALE No 8 £

Presiede la seduta il Presidente:

Partecipa e assistejl/Ia in qualità di Segretario



IL CONSIGLI0 DELLA 111 CIRCOSCRIZI0NE

Visto 1'allegato verbale della seduta del consiglio circoscrizionale del   12/02/2019

Dato atto che lo stesso è corredato del pars±9~_4Ì reg_QJari_tà tegT.t±a_p_res£ri_qQ d_al!_._qr|._1_ ±e_1±a_ L.R. 4£il 99._1_ì

successivamente sostituito dall'art.12 della L.R. 23 dicembre 2000,  n.30.

Dopo lettura dello stesso ed opportuna discussione;

Ritenuto che il verbale di che trattasi è meritevole di approvazione;

Con votazione resa e verificata per alzata di mano, con l'ausilio dei Consiglieri

scrutatori %fzl`    ,  VLZ¢n^TW        ilrisultatoèil seguente :

Presenti                 no    ~#

Votanti                  no   %

Voti favorevoli  n°   .8

Astenuti             no /
*

Voti contrari

DELIBERA

11 verbale del  05/02/2019 è approvato  all'unanimità/maggioranza, alla presente

deliberazione .



-COMUNE D[  PALERMO
AREA SERVIZI AI CITTADINl

•  SETTORE SERVIZI A`l   CllTADINl  .
TERZA CIRCOSCRIZION E

\          .      Verbale de] 12/02/2019

L'anno 2019 il giomo dodici del mese di Febbraio, alle ore 8,30 in Palemo, nella

sala delle  adunanze  Consiliari  della  sede  circoscrizionàle,  sita in via Francesco  La

Colla n.° 48/52, si è riurito il Consiglio Circoscriziona`1e della Terza Circoscrizione,

convocato a noma delle vigenti norme statutarie e regolamentari, dal Presidente, con

awiso prot. n.° 67360 del 28/01/2019,. per procedere alla trattazione degli argomepti

all'O.d.G.

Presiede la seduta i] Presidente Antonino Santa_ngelo.

Partecipa, in' qualità di Segretario, l'Esperto Amm.vo Santa Sciuba.

Redige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo, Sig.ra Giuseppa Sarrica.
\

''\  .     11  Presidente,  alle  ore  8,30  apre  la  seduta  e  procede  alla  chiama  dell'appello:

risultano, pertanto, presenti i  Sigg.  Consiglieri:  Adelfio, Bruschetta,  Gulemi,  Ilardi,

Prester, Quartararo', Santangelo e Terranova. Risultano presenti s Consiglieri.

Verificata  la  presenza  del  quorum  strutturale  per  la  validità  della  seduta,  il
*_

Presidente pone in votaziom il CollegiQ degli scrutat`ori nelle persone dei Consigheri
E

Adelfio, Gulemi e Ilardi. La nomina dei suddetti sórutatori è approvata` all'unanimità

dei presenti.

11 Presidente passa alla trattazione  del 1 punto all'O`.d.G., ovvero  "Com%73Z.cc}zz.o7#.

c7e/  Presz.c7e#Ze  z.»c7z'   . si  dà  la  lettua  delle  richieste  indirizzate  dai  Consiglieri  al

Presidente per poi inviarle alle aziende competenti:      ,

•     "Rjchiesta  intervento  urgente  per  occlusione  rete fiognaria  con fuoriusòtia

liquami   su   strada   dalla   caditoia   dì   Ba8lio   Lo   Giudice,   amgolo   Via

FCJ/soJ7!z.e/e ", a firma del Consigliere Tèrranova;

•    "Rjchiesta  puiizià  curiuii  di  rifiuti  in  Via `Nicoiò  Aiongi",   a  Frr"  dei

Consigliere-Bruschefta.
1



2.JÉ

#.'
Si  passa  àlla  trattazione  del  11  purito  all'O.D.G.,  ovvero   "4pprovczzz.o#z.  ve7~òcr/z.

cJe//cr   sec7ctfcr   prececze72£e",    dando   lettura   del   verbale   relativo   alla`  seduta   del

11/02/2019 che il Consiglio approva, all'unanimità dei presenti, alle ore 9,10.

11  Presidente  infoHna  il  Consiglio  di  ciò  che  avviene  nel  quartiere `Villagrazia,

dove,   da   circa  4   giomi,   prendono   le   multe   alle   autoriobili   parcheggiate   sul

marciapiede.  In  passato  si  era  pensato  di  far  rimpicciolire  i  marciàpiedi,  davùero

molto  larghi, e creare  dei parcheggi ma,  purtroppo, non è  stato possibile.  Propone

quindi  di  invitare  l'Assessore alla Mobilità Urbana per discutere  dei parcheggi nel
-quartiere Villagrazia. 11 Presidente propone, inoltre, di istituire un tavolo tecnico per

il 19/02/2019, alle ore 8,30, per afflontare la tematica relativa alla rete fognaria di Via

Villagrazia, è dispone che gli uffici predispongano 1.'invito per tutti coloro che   sono

interessati.

!i

Alle ore 9,25 entra \la Consigliera Rappa. Risultano presepti 9 Consiglieri.

Presiede.b seduta i] Vice Presidente Andrea Gulemi.
1

Partecipa, in qualità di Segretario; l'Espefto Amm.vo Santa Sciuba.`

RedigeilverbaleilColl.Prof`Amm.vo,Sig.radiuseppaSarric`a.

Si  p\assa  al  111  punto  dell'O.d.G,  owero   "4#z.  Jspe#z.vz.  e /#72zz.o#z. proposz.Zz.ve "

®o"+Ì""mdo con la lem]rai del "Regolamento Comunale per la Disciplina dei Servizi

a pagamento resi dalla Polizia Municipale in fiavore dei terzi">Prot. rL.°  2:2.632 deÀ\     . `

11/01/2019, iscritta al`punto 11 della griglia delle lnterpellanze e Pareri.'

Si prosegue la lettua del -Parere fiho all'art. 6.

J   lndi, esauiti gli argomenti, il Presidente, alle ore 10,05 chiude la seduta.



\
Ietto, approvato e sottoscritto

CERTIFICAT0 DI PUBBLICAZI0NE

11 Sottoscritto attesta che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo di questo  Centro Civico dal
*

primo giomo festivo, a tutto il decimo giomo successivo.

Palemo, li

¥ ffÈL_r3
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia della presente Deliberazione, è stata pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune dal

successivo.

Pale-o, lì

a tutto il decimo giomo

IL SEGRETARI0 COMUNALE

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA'

La  presente  Deliberazione  è  divenuta  esecutiva  i] a  seguito  di  pubblicazione  all'Albo  Pretorio  ed  all'Albo  della

Circoscrizione come sopra certificato, ai sensi del combinato disposto degli art.34 del Regolamento per il Decentramento, e 68 comma 2

dello Statuto

Pale-o, lì

IL SEGRETARI0

fl L H--,


